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� م  
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 متوسطة هلال �لقاسم

 ا�دة : سا�ة ونصف
متوسط 04ا�ستوى:   

 2022 / 27/04يوم : 
  

م��ن الأول : (   )اطنق 05ا��

        �� ���� :   ����E ا����رة ا���� = 3�� + 5� − (2� + 7)(3� + 5)	  
 � Eاُ��� و��� ا����رة  )1
 إ�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و��� ��Eّ�� ا����رة   )2
�3)�� ا����د�� :  )3 + 5)(−� − 7) = 0 

) : �
ا�� م��ن ا��   نقاط) 04ا��

��� ا����� :  )1 �	 + 	�		 = 404� + 6� = 180	 
 � DA ���90ات ��  3، وا���ت ���� �������� و DA 40ا���ى ���ة ������ و���ة وا��ة ��  )2

  ���� ��� ا������� ا��ا��ة و��� ا����ة ا��ا��ة؟ -
) : ا�� م��ن ا��   )نقطة 05,5ا��

,�)ا�����ي ��وّد ����� ������ و������  ������⃗ , ������⃗   وو��ة ا���ل �� ا��������� (
;	4)���ّ�� ا����  )1 ;	5)�				؛		(4 ;	4−)�			؛	(0 2) 
 � ABاُ��� ا���ل  )2
	��إذا ���� أن  ) 3 = 	��و    	17√ =  � ����C �� ا�����  ���ABC أن ا�����   	68√
  � ����ABC ا��ا��ة ا������ �������  ��Mا���� ا����� إاُ���  )4

م��ن الرابع :   نقطة) 05,5( ا��

���� :  ��� ا��ا�� ا����� � )1 ���	� = ��	 � 
−��� ��رة ا���د   )2  �(�ُ��� ا����� ��� أ��� ���) �����ا��  ��
 ������ا��   		3−��� ا���د ا��ي ��ر��  )3
(�)����ℊً� أن  :  ℊ(√2)اُ���  )4 = √���   �( ���� ا������ ��� ��� ��د �����)   �	
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م��ن الأول : (    نقاط) 05ا��

        �� ���� :   ����E ا����رة ا���� = 3�� + 5� − (2� + 7)(3� + 5)	  
� : ���E و����� ا����رة  )1 = 3�� + 5� − (2� + 7)(3� + 5)	� = 3�� + 5� − (6�� + 10� + 21� + 35)	� = 3�� + 5� − 6�� − 10� − 21� − 35	� = −3�� − 26� − 35 
� إ�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و��: ����Eّ�� ا����رة   )2 = 3�� + 5� − (2� + 7)(3� + 5) � = �(3� + 5) − (2� + 7)(3� + 5)	� = (3� + 5)[� − (2� + 7)]	� = (3� + 5)(� − 2� − 7)	� = (3� + 5)(−� − 7) 
�3)�� ا����د�� :  )3 + 5)(−� − 7) = 0 

�3إ��   + 5 = �3أي  		0 = �   إذن 	5− = − ��  
�−أو  − 7 = �−أي  	0 = �   إذن 7 = −7  
−�����د�� ���ن ���        7−و  ��
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) : �
ا�� م��ن ا��   نقاط) 04ا��

	���� ا����� :       )1 + 	�		 = 40			 … (01)	4� + 6� = 180	… (02) 
  ) ��� :��01 ا����د�� (

 � = 40 − �	… (03)  
  :  yإ���د  -

 �� ����x ) ������02 �� ا����د�� : ��� (  
  4(40 − �) + 6� = 160أي   180 − 4� + 6� = 180  
  

ض اا   

 �����ي ��دل :ا�����ذ                  ����� 4ا�����ى : 
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�2إذن  = 180 − �و���   160 = ��� = 10  
 : xإ���د  -

 �� ����y ) ������03 �� ا����د�� : ��� (  
                           � = 40 − 10 = 30   

  
��� ا��� ا����� ������  ) 30؛ 10(ا�������  �	 + 	�		 = 404� + 6� = 180	  

  
 ���90ات ��  3، وا���ت ���� �������� و DA 40ا���ى ���ة ������ و���ة وا��ة ��  )2

DA � 
 :��� ا������� ا��ا��ة و��� ا����ة ا��ا��ة���ب  -

 : و����� ا����� �����  
   x ��� ا������� ا��ا��ة :
� ���y ا����ة ا��ا��ة :  � + � = 402� + 3� = 90 

 : ا�����ج ا�����  � � + � = 404� + 6� = 180 
 : ا�����ج ا���  

  � DA 10و��� ا����ة ا��ا��ة  DA 30إ���� ا���ال ا��ول ��� ا������� ا��ا��ة �� ��� 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
01.5 
 
 

  

) : ا�� م��ن ا��   )نقاط 505,ا��
1( � ّ ;	4)��� ا���� ��� ;	5)�				؛		(4 ;	4−)�			؛	(0 2) : 
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�� : ABب ا���ل ��� )2 = �(�� − ��)� + (�� − ��)� �� = ��5 − (−4)�� + (0 − 2)�	�� = �(5 + 4)� + (−2)�	�� = �9� + 4 = √81 + 4	�� = √85 
	��إذا ���� أن  ) 3 = 	��و    	17√ = ��� : ����C �� ا�����  ���ABC أن ا�����   	68√ = √85� = 85	��� + ��� = √68� + √17� = 68 + 17 = 85 

�������� أن  = ��� + ���� ��  ��ABCن ا�����  ����� ������رس ا���������  ���
  � Cا����� 

 : ����ABC ا��ا��ة ا������ �������  ��Mا���� ا����� إب ��� )4
  : [AB] ا���������  ����M ا��ا���� ا����� ���� أن 

���� + ��2 	; �� + ��2 	�		� �5 + (−4)2 	; 2 + 02 �	� �12	; 1�	
������  ABCا��ا��ة ا������ ������� ����  Mإذن ا��ا���� ا�����  	 ; 1� �  
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م��ن الرابع : (    نقاط) 05,5ا��
���� :  ���� ا��ا�� ا����� �� )1 ���	� = ��	 : ℎ(�) = ��	ℎ �35� = 35� 

 ������� � = �  إذن  	�� = ���� = �� × �� = ��	  
(�)����ℎ �� ا����   hإذن ا��ا��  = �� �  

−� ��رة ا���د  ���� )2 ℎ :(�ُ��� ا����� ��� أ��� ���) �����ا��  �� �−67� = −67 × 56 = −3042 = −57 
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(�)ℎ : �����ا��   		3−� ا���د ا��ي ��ر�� ���� )3 = 56�		ℎ(�) = −3 
−إذن  �� � = �و���    3− = �����   
�إذن  = −3	 × �� = − ���  

−��  3−ا���د ا��ي ��ر��  ���  
(�)����ℊً� أن  :  ℊ(√2)اُ���  )4 = √��� �2√�� :( ���� ا������ ��� ��� ��د �����)   �	 = √182 × √2 = √18 × √22 = √362 = 62 = 3 
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